

金融资讯

邮票鼻祖大龙邮票、世界邮王红印花邮票、抗战第一宝“稿”字邮票、第一枚生肖80猴票……这些国宝级邮票枚枚价值千万，存世极少，难得一见，他们是当之无愧的“中国十大顶级邮王”。值此2015年中国邮政开办120周年之际，国家特批将120年邮票史上最昂贵、最珍贵的十大邮王第一次以120多克纯金银的形式集结发行，价值史无前例，一经发行即风靡全国。专家断言：这套“十大邮王”3980元起低价首发，预留巨大升值空间，将来换一套海景别墅不在话下！

中国邮政官方特批 中国邮票研究会全程监制

“中国十大顶级邮王”首次轰动发行

重磅大礼：凡前30名订购者特别赠送价值2980元 Au999 纯黄金整版《黄军邮》一套！

- 120多克999纯金银，重磅打造中国邮政四大时期顶级邮王！
- 首次一举囊括清代邮王、民国邮王、抗战邮王、新中国邮王，一次性成套发行！
- 3980元起超低价首发，全球绝版限量发行！
- 五重绝密防伪，逐枚检测，权威保障！



中国邮政官方特批，999纯金银重达120多克，尽显“邮王”本色，旷世稀缺，极致奢华！专家断定今年一套十大邮王，明年就是一套海景豪华别墅！

清代邮王、民国邮王、抗战邮王、新中国邮王……一次集齐中国崛起的时代邮王！藏品史无前例地囊括了清代、民国、抗战时期和新中国成立至今四大历史时期，时间跨越3个世纪，共计129枚国宝邮王。每一枚邮王都记录了中国近代的历史风云，是中华民族由弱到强的见证。集收藏、鉴赏、历史文献、文化艺术价值于一体，遵循历史脉络，浓缩时代精神，是一部不可多得

文化收藏品。也只有在抗战胜利70周年和中国邮政开办120周年之际才破例发行，堪称百年一遇的邮王大典！

“抗战邮票第一宝‘稿’字邮票”大龙珍邮、红印花珍邮、生肖猴珍邮……枚枚堪称孤品，纯金银价值更高。收藏专家李老师说：贵金属邮票的价值关键要看原票价值！以英国国宝黑便士邮票为例，其原票价值500万美元，发

行的纯金版，在短时间内就飙升到100万元。2015年是抗战胜利70周年，抗战时期发行的“抗战邮票第一宝‘稿’字邮票”，现存世仅十几枚，一版六方连“稿”字邮票市价达2000万元；此外红印花小字珍邮，2001年1件横双联拍价就高达4552万元；近年这些国宝珍邮随着时间推移还在不断的升值，这次采用120克纯金银再版发行，原票具有的超高价值，必将推动纯

金银版一路上涨！

中国收藏家协会副会长杜耀西还特别指出：这是中国邮政为庆祝抗战胜利70周年和中国邮政开办120周年破例审批发行的，机遇难得，也意味着它的发行受到严格控制，收藏有保障，受近期原票升值上涨、权威部门发行、稀少发行量等因素刺激，129枚超高规格的“中国十大邮王”很可能在发行过程中就升值。

【专家品鉴】

国字头邮票大师强力推荐、好评如潮

中华全国集邮联合会会士、中国收藏家协会副会长、中国邮票研究会会长、中国邮政集团美术家协会副主席

李伯琴
中华全国集邮联合会会士
现场品鉴“中国十大珍邮”
《中国十大珍邮》再现了原票的文化和文物价值，可永久保存，是利国利民的好事。

舒海清
中国邮票研究会会长
高度评价“中国十大珍邮”
收藏讲究眼光，价值过亿的十大珍邮首次以纯金银发行，是难得的收藏机遇，早买早受益！

杜耀西
中国收藏家协会副会长
出具签名品鉴证书
这套藏品纸质原票是中国邮票史上价值之最，这次发行纯金银珍藏版，将再创升值记录！

李德福
中国邮政集团美术家协会副主席
为中国十大珍邮亲自设计发行纪念邮封纪念邮戳。
这十大邮王濒临绝迹，要不是抗战胜利70周年，和中国邮政开办120周年，绝对不会发行。

【火爆全国】

全国各地都在抢，北京发行当天500套抢购一空，成都发行当天300套抢购一空

“中国十大邮王”价值震撼藏界，首发价才3980元，北京发行当天火爆异常！专家断言：十大珍邮非涨不可！

日前，由中国邮政集团审批的官方权威藏品《中国十大珍邮》隆重亮相。据悉，北京发行当日500套配额不到3小时一抢而空。在发行现场，中国收藏家协会副会长杜耀西及众多著名收藏专家一致认为：“中国十大邮王”是邮票中最高规格的藏品之一。随着原票升值和濒临绝迹，必将再续原票的价值传奇。

“圆了我一辈子的收藏梦想”有40多年邮龄的宋先生激动地说：“大龙、红印花……堪称无价之宝，平时看都看不到，更不要说买了。这次官方发行纯银版‘十大珍邮’。才3980元就能藏到，我一口气就买了5套，将来升值了免得后悔，到时候想买也买不到了喽！”

某公司李总先后购买了20套，他坦言：公司客户多，一想到选择什么作为商务礼品是个让人头疼的事儿，这“中国十大邮王”非常珍贵，寓意也很好，“邮”谊天长地久嘛。官方发行的藏品，更实在也更有保障。才3980元，当礼品还能升值，让人一看就知道是我送的！

纯金军邮大整版免费送



该邮票是1953年我国发行的第一套军用邮票，由于军事保密等原因，发行不久即被停发，没有下发的也全部销毁。因此只有极少数流入社会，珍贵罕见，至今还没有人见过整版军邮，其价格更是难以估量。

中国邮政首次以999纯金大整版发行，是中国邮政首次公开发售，具有极高的收藏价值！

发行公告

《中国十大珍邮》纯金银珍藏版由中国邮政权威审批发行，每套配有中国邮政出具的防伪收藏证书、监制证书、专家签名品鉴证书，国家金银制品质量检验中心证书等权威证书。全国统一发行价3980元/套，河南限量发行500套。

发行专线：**0371-56686595**

(免费配送 货到付款)

河南唯一指定发行地址：**花园路5号省直新华书店一楼(花园路纬二路交叉口)**